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Inledning
Detta verksamhetsår för partiföreningen kommer främst präglas av tre uppenbara saker: återgång till det normala efter pandemin, valrörelsen och eftervalsarbetet. 
Vänsterpartiet har under 2021 tagit större plats i debatten och kommit stärkta ur de politiska striderna kring marknadshyror och pensionärers villkor. Nu ska vi omsätta det ökade förtroendet i mer aktiviteter, stärkt organisation och bättre valresultat. 


Om föreningen 
Vänsterpartiet Älvsjö-Fruängen är en geografisk förening inom Vänsterpartiet Storstockholm. Föreningen har cirka 300 medlemmar och vårt geografiska upptagningsområde är Örby slott, Älvsjö centrum, Älvsjö villastad, Solberga, Fruängen och Västertorp. 

Parlamentariskt arbete och representation
Föreningens lokala parlamentariska arbete handlar om stadsdelsnämnden Hägersten-Älvsjö. Två personer från föreningen, tillsammans med två från vår grannförening Liljeholmen-Hägersten, är ledamöter där. 
Medlemmar i föreningen är valda till kommunfullmäktige och kommunala nämnder, dock ej till regionfullmäktige eller riksdag. 
Föreningen har representanter i Vänsterpartiet Storstockholms repskap, som utgör referensgrupp åt den kommunala gruppen. 


Mål för verksamhetsåret 

* Vi ska genomföra en bra valrörelse och bidra till att den rödgröna sidan vinner i höstens val
* Föreningen ska bli bättre på att ta tillvara medlemmarnas förmågor och intressen
* Vi ska vara väl förberedda för att ta emot nya medlemmar i höst


Utåtriktat arbete

Våra huvudsakliga kanaler ut till allmänheten är vår Facebooksida och tidningen Vänstern i Älvsjö-Fruängen. 
Utöver det kommer valrörelsen medföra mer utåtriktat arbete i form av valstugearbete, torgmöten, affischeringar, annonsering och medial synlighet. 

Ekonomi
Föreningen går in i verksamhetsåret med drygt 100 000 i kassan. Valår innebär traditionellt mer utgifter och vi budgeterar för cirka 25 000 i underskott. 
Styrelsen ska arbeta för att få medlemmar att bidra ekonomiskt till verksamheten. 

Intern information och demokrati 
Styrelsemöten ska genomföras minst en gång i månaden. Minst sex medlemsmöten ska genomföras under året. När temat för medlemsmötena så passar, ska grannföreningarnas medlemmar bjudas in att delta och diskutera. 
Vår internkommunikation sker huvudsakligen via nyhetsbrev. 
Styrelsen har en viktig roll i att på ett genomtänkt sätt aktivera medlemmar till deltagande i studier, arbetsgrupper, valrörelse och andra aktiviteter. 
Särskilt viktigt detta år kommer vara att förbättra arbetet med hur nya medlemmar tas emot. Här finns mycket att göra, särskilt inför hösten. Valrörelsens slut får inte betyda paus och pusta ut, utan är chansen till omstart med nya människor.  

Valrörelsen
Partiföreningens valarbete leds av en valgrupp som utsetts av föregående styrelse under vintern, men som givetvis kommer behöva kompletteras med fler människor. 


Årshjul

Våren
Ny styrelse som snabbt behöver komma in i arbetet och vid behov utbildas. 
Förberedelser inför valrörelsen

Sommaren och början på hösten
Sommarfest. 
Delta i partiets valupptakter och om möjligt organisera egen
Struktur, planering, arbetsfördelning och schemaläggning inför valrörelsen
Planera eftervalsarbetet
Genomföra valrörelse i samarbete med grannföreningar och partidistrikt 

Hösten och vintern
Nominera kamrater till kommunala nämnder inkl stadsdelen
Studier och mottagande av nya medlemmar
Julfest. 





