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Styrelsens verksamhetsberättelse 2021
Inledning
Året 2021 blev ett bättre och ljusare år. Som förening var vi mer vana vid pandemins vändningar och distansmöten. Vi hade en bättre förståelse över hur styrelse kan arbeta under de ”nya normala”. Under de perioder under året som det var möjligt hade vi IRL-möten. Vi höll i, torgmöten, välkomstmöte för nya medlemmar, delar av föreningen deltog i Vänsterdagarna, sommaravslutning med Boule och julavslutning. Att träffa medlemmar, grannar och andra vänsterpartister på riktigt var efterlängtade möten. Under de perioder med högsmittspridning och strängare restriktioner gick vi över till digitala möten som vi, vid det här laget, var mer bekanta vid.
Vi stoppade marknadshyror och skakade om regeringen. Det var ett bättre år eftersom Vänsterpartiet fick många nya medlemmar. Detta präglade även vår förening då fler medlemmar blev aktiva, det har gett föreningen en energikick. Delar av vår verksamhet har blivit större och mer aktiv. 
Under året
En tidningsgrupp skapades i början av året som ger ut tidningen Vänstern i Älvsjö-Fruängen.
En klimatgrupp skapades för medlemmar i Älvsjö, Fruängen och Hägerstensåsen. Klimatgruppen har setts på möten och anordnat en stadsvandring och workshop i klimatpolitik. Gruppen planerar även en klimatfestival nästa år. Föreningen deltog även ett klimatmöte vid namn Miljö och klimatnätverket i Storstockholm.
Under Vänsterdagarna i november åkte 5 medlemmar till Göteborg och deltog i många intressanta och givande föreläsningar och workshops. Det resulterade i intressanta möten och inspiration för kommande år.
Kyrkovalet i september stöttades av ett antal medlemmar. Vi kampanjade för Henric Börefelt Axell en tid innan valet. Vänstern i Svenska kyrkan (VISK) ökade med ett mandat och fick 7,63 % av rösterna.
Under slutet av året har det skapats en valgrupp som har börjat förbereda inför valet 2022.
Föreningen organiserade en demonstration för social bostadspolitik.

Medlemsantalet
Under 2021 har vi haft en medlemsökning på 113 medlemmar.
Vid ingången av året var medlemsantalet 211 och vid slutet av året: 324
Styrelsens arbete
Årsmötet var den 7:e februari 2021 och följande styrelse valdes:
Ordförande: Maria Schön
Ordinarie ledamot: Mattias Håkansson
Ordinarie ledamot: Jonna Sandin
Ordinarie ledamot: Valentina Barrios Pizarro
Ordinarie ledamot: Maria Ljuslin

Vi har haft 15 protokollförda styrelsemöten under året varav de flesta har varit online.

Kurser för styrelsen
Styrelsen har deltagit i diverse kurser under året: valorganisering, kassörsutbildning och partiföreningsskola.

Valberedning och revisorer
Sven Rickström och Clara Norberg Averbo valdes till valberedningen men de har under året upplöst som valberedning och föreningen har ingen valberedning inför årsmötet. Istället har vi informerat medlemmar att det går bra att nominera sig själv eller andra direkt till styrelsen.
Mattias Risslén har varit revisor under året.



Medlemsaktiviteter
I början av året höll vi digitala möten med medlemmarna som vi kallade Tisdags-snack. Målet var att ses på kontinuerliga, korta och informella möten med medlemmarna, som en fika fast på Zoom. En tidningsgrupp skapades i början av året som ska ge ut tidningen Vänstern i Älvsjö-Fruängen, redaktionen gav ut 3 nummer under 2021. 

➤ Februari
Vi höll i ett Tisdags-snack på zoom för medlemmar den 16 februari, vi såg en film tillsammans "Tio minuter om socialism" och pratade om den och om annat.
➤ Mars
I mars hade vi ett Tisdags-snack den 2 mars med tema 8 mars.
➤ April
Vi deltog i en nationell protest mot marknadshyra den 18 april i Västertorp. En lyckad dag med många medlemmar som deltog och grannar som kom fram och pratade med oss och skrev under protestlistan. 
I april 6 trycktes tidningen med tema 1 maj.
➤ Maj
1:a maj var på distans och vi firade det med att hänga ut rött tyg från balkonger och fönster.
➤ Juni
Den 16 juni bjöd vi in till en sommaravslutning med pizza och Boule i Älvsjö.
➤ September 
· Månaden präglades av kyrkovalet. Vi stöttade VISK kandidaten Henric Börefelt Axell med affischering i området och kampanj på Facebook. Under valdagen den 19 september var vi några från föreningen och andra medlemmar som delade ut valsedlar utanför vallokalerna i Fruängen och Brännkyrka Kyrka.
· Den 14 september höll klimatgruppen ett möte.
· Den 18 september deltog några från föreningen på den nationella demonstrationen för en social bostadspolitik på Sergels torg.

➤ Oktober
· 6 oktober trycktes tidningen med tema marknadsskola.
· 19 oktober höll vi ett medlemsmöte om klimatet eller eventuell om regeringskris pga. budgetfrågan.
➤ November
· Den 3 november höll vi i ett medlemsmöte med Sara Stenudd om det klimatpolitiska programmet i Stockholms stad. Under mötet så röstade vi på motioner och kongressombud.
· Den 12-14 november åkte 4 personer från styrelsen och en medlem till Göteborg.
· 30 november höll den nya valgruppen sitt första möte med syfte att organisera valrörelsen inför kommande år.
➤ December
· Den 2 december hölls ett möte om nomineringar inför riksdag, region och kommunfullmäktige. 
· Kongressombudsval den 12 december i Hägerstens medborgarhus.
· 15 december deltog en styrelseledamot i Storstockholms satsning om Trygghet.
· Den 18 december höll några från styrelsen ett torgmöte om Trygghetsfrågan vid Fruängstorget. Tal och flygbladsutdelning.
· Julavslutning den 20 december. Styrelsen bjöd medlemmar och föreningen Hägersten på ett enklare julbord i en lokal i Fruängen. En lyckad kväll med goda samtal, mat och sång.
· I december trycktes tidningen med tema klimatet.

[bookmark: _GoBack]➤ Januari
- Medlemsmöte om regionpolitik den 20 januari 
- Extrainsatt medlemsmöte den 26 januari. Val av ombud inför de 4 valkonferenser. 
Sammanlagt har vi haft 3 protokollförda medlemsmöten under året, förutom årsmötet:
 Övriga medlemsmöten har inte varit protokollförda.

Representantskapet
”Representantskapet i Vänsterpartiet i Stockholms stad består av ombud från de 16 lokala partiföreningarna i kommunen. Varje förening väljer på årsmöte eller medlemsmöte ombud och ersättare som ska representera föreningens medlemmar i representantskapet och vara länken mellan förening och kommunal grupp. Representantskapet brukar ofta kallas för repskapet. Ombud och ersättareväljs på ett år. Antalet ombud och ersättare partiföreningen har är i förhållande till storlek på föreningenoch alla föreningar i Stockholms stad ska ha minst ett ombud och en ersättare. ”
Maria Schön, Jan-Åke, Mattias Håkansson och Valentina Barrios har representerat föreningen på 6 mötena under året och kunnat förmedla föreningens åsikter till våra förtroendevalda och informerat vår förening om vad de bedriver för politik i Stockholms kommun
Avslutningsvis
Året 2021 har varit ett hoppingivande år. Vi har fått mer kraft både som förening och parti. Nooshi Dadgostar gjorde tydliga markeringar under året och det har påverkar allmänna opinionen om partiet. Vänsterpartiet har vuxit i opinionssiffrorna och vi är framförallt glada över att det finns ett så stort förtroende för Vänsterpartiet inom regionen. 
I skrivande stund så är pandemiläget bättre, fler är vaccinerade och restriktioner hat tagits bort. Vi jobbar för en förändring lokalt. För att våra medlemmar ska engagera sig i partiet och valet. Vi ser att våra medlemmar vill jobba för ett skifte i politiken. Nu är det högtid att stoppa utförsäljningar av våra skolor och idrottshallar. Att vi får till en vänsterpolitik inom sjukvården. Att våra hem inte säljs ut. Nu är vi taggade på en valrörelse och att 2022 blir ännu bättre!
 
Tack alla medlemmar i vår förening för ett bra år!
Styrelsen
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