Revisionsberättelse för verksamhetsåret 2021

Efter att ha granskat protokoll och räkenskaper för det gångna året så kan jag konstatera att det inte finns några oegentligheter. Protokoll och de ekonomiska handlingarna finns och det går att spåra de utgifter och intäkter som skett. Det finns en bra koppling från verksamhetsplanen till den verksamhet som styrelsen genomfört inom föreningen. Styrelsen har gjort ett bra arbete. 
De anmärkningarna jag har är:
Att det saknas tydliga ekonomiska ramar i protokollen, där beslut tagits som leder till utgifter. Men det finns redovisning och uppföljning av de ekonomiska konsekvenser dessa beslut fått. Vilket ändå gör det lätt att följa gången mellan beslut, utgift och resultat. 
För den enskilt största utgiften som föreningen haft, att via Zetkin foundation göra externa utskick, så finns under året inget beslut taget om denna utgift. Jag är medveten om att beslut som lett till denna utgift har tagits under tidigare verksamhetsår. Men det är av vikt att inför varje verksamhetsår ha en utvärdering och ta nytt beslut om att fortsätta med den tjänsten då den innebär en så pass stor kostnad för föreningen. Jag anser även att detta beslut bör tas på årsmötet då medlemmarna ska ges möjlighet att värdera resultat/effekt i förhållande till kostnaden. 
Jag har även några kommentarer som kommande styrelse kan ta med sig inför det verksamhetsår som nu inleds. Jag tror att dessa skulle underlätta för styrelsen samt medlemmarna i föreningen. 
Protokollen skulle kunna vara utformade på samma sätt och ha samma struktur över året. Enligt min mening skulle detta göra det ännu lättare att följa verksamheten och hitta information om tagna beslut samt att följa upp och utvärdera tagna beslut. 
Som antyds i den anmärkning jag tar upp, vore det önskvärt att en ekonomisk ram sätts i samband med de beslut som innebär utgifter. 
Det kan i protokollen bli tydligare att man följer upp tagna beslut och medlemsmöten. Vilket kan göras genom att justering av föregående mötesprotokoll med fördel görs vid sittande styrelsemöte. I en del av redovisade protokoll framgår att detta gjorts, men det har inte varit en kontinuitet med detta. 
 
 Efter gjord revision och med gjorda anmärkningar och kommentarer yrkar jag: 
Att revisorsberättelsen läggs till handlingarna
Att årsmötet beviljar den avgående styrelsen ansvarsfrihet. 
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