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Förslag till dagordning:

Val av ordförande
Val av sekreterare.
Fastställande av dagordning
Genomgång av motioner och beslut om föreningen vill stå bakom dessa.
Genomgång av nomineringar och beslut om föreningen vill stå bakom dessa.
Övriga frågor
Slut


Val av ordförande - Vi valde Maria Ljuslin
Val av sekreterare - Vi valde Maria Schön
Vi bestämde dagordningen så som den var föreslagen
Vi gick igenom de motioner som kommit in som presenterades av medlemmarna. Här kommer listan med de motioner vi diskuterade. De flesta ställde sej partiföreningen bakom:
Förtydliga partiprogrammet med att vi tycker kriminaliteten bland barn och unga är något vi i Vänsterpartiet vi fokusera på och satsa resurser på. Föreningen ställde sig bakom den motionen. Författare: Camilla Wikström, Maria Ljuslin
Förtydliga partiprogrammet: Arbetet - en fråga som alla ställer sej bakom. Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydliga partiprogrammet: Arbetets omstöpande kraft?Ändring vi tar sista meningen och lägger upp den på rad. 45 innan sista meningen. Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydliga partiprogrammet: Tydliggör programmets upplägg. Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydliga partiprogrammet: Partipolitisk organisering är också organisering. Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydliga partiprogrammet: Men EU då? Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydligande i partiprogrammet. Motion 1,4 och 7 från Johan Sanne i Vänsterpartiet Årsta. Om ändrade formuleringar gällande klimat och miljöpolitiken. Föreningen ställde sej bakom
Förtydligande i partiprogrammet. Motion av Maria Ljuslin om lägga till en mening som förtydligar behovet av 6-tim arbetsdag. Föreningen ställde sej bakom.
Förtydligande i partiprogrammet. Lägg till mening om att vapenproduktionen ska på sikt upphöra. Motion av Daniel Nilsson Brodén. Föreningen ställde sej inte bakom.
Maria Schön har skrivit en nominering av Maria Ljuslin till partistyrelsen.   Föreningen ställde sej bakom.
Mötet och därmed föreningen ställde sej bakom en nominering av Maria Ljuslin och Daniel Nilsson Brodén som kongressombud till partiets kongress i Jönköping i maj.
Övriga frågor
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Sekreterare

Maria Schön






